
ΑΛΗΘΕΙΑ
22ες Πολιτιστικές εκδηλώσεις της Ομοσπονδίας Θρακικών Συλλόγων Ευρώπης.

  
   

   

Απόλυτη   επιτυχία σημείωσαν οι 22ες Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της   Ομοσπονδίας Θρακικών Συλλόγων
Ευρώπης, που διοργανώθηκαν από κοινού με   τον Θρακιώτικο Σύλλογο «ΑΚΡΙΤΑΣ» Ντύσσελντορφ και με την
υποστήριξη   της Νομαρχίας Έβρου. Οι εκδηλώσεις έγιναν το Σάββατο 24.05.08   στο Ratingen στην υπέροχη
αίθουσα της πόλης. Την επόμενη ημέρα Κυριακή   25.05.08 μετά τον   εκκλησιασμό δόθηκε  δεξίωση   στο
Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας Αγίου Ανδρέου Ντύσσελντορφ. 
   
            

  
   

      Την πρώτη βραδιά τις εντυπώσεις κέρδισαν τα χορευτικά συγκροτήματα από κάθε   γωνιά της Γερμανίας και
της Ευρώπης. Πραγματικά, και τα 10 περίπου συγκροτήματα   που συμμετείχαν, ήταν το ένα καλύτερο από το
άλλο ,σημάδι της καλής δουλειάς   που γίνεται στους Συλλόγους που ασχολούνται σοβαρά με την διατήρηση της
  παράδοσης. Σημαντική καινοτομία και η προβολή βίντεο σχετικού με την ιστορία   της Θράκης.Πολλές και οι
επισημότητες που παραβρέθηκαν στο όμορφο αυτό συναπάντημα.   Διακρίναμε μεταξύ άλλων τον Επίσκοπο
Λεύκης Ευμένιο, τον Γενικό Πρόξενο της   Ελλάδος στο Ντύσσελντορφ κ. Πρόδρομο Μαρκουλάκη, τον
Συντονιστή Περιφέρειας   Ευρώπης του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού (ΣΑΕ) κ. Γεώργιο Αμαραντίδη,
αντιπροσωπεία   της Ομοσπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων Γερμανίας(ΟΕΚ) με τους κ.κ Δημητρίου  
,Παπαδόπουλο και Διαμαντίδη, τον π. Ι. Ψαράκη, αντιπροσωπείες από άλλους   εθιμοτυπικούς συλλόγους και
Ομοσπονδίες όπως και αντιπροσωπεία από την Ελληνική   Κοινότητα Ντύσσελντορφ..      

   Τά ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ τίμησαν με την παρουσία τους και προσκεκλημένοι από την Ελλάδα   όπως ο Βουλευτής
Ροδόπης του ΠΑΣΟΚ κ. Γεώργιος Πεταλωτής, ο Δήμαρχος Μαρώνειας   κ. Χρήστος Παπανικολάου μαζί με τον
αντιδήμαρχο, ο εκπρόσωπος Τύπου της   Νομαρχίας Έβρου κ. Ζαπάρτας, Αρκετοί επίσης    που δεν μπόρεσαν
για διάφορους λόγους να παραβρεθούν έστειλαν χαιρετισμό   με πρώτο τον Υπουργό Παιδείας κ. Ευρ.
Στυλιανίδη.      Δεν πρέπει να παραληφθεί η πολύ καλή οργάνωση από πλευράς του οικοδεσπότη   συλλόγου
ΑΚΡΙΤΑΣ και του Προέδρου του Δ.Καζαντζή που μαζί με τους συνεργάτες   του φρόντισαν ακόμα και τις
λεπτομέρειες.       
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